追加二等奖超过 127 万

体彩大乐透一等奖空开

本报讯记者金海燕报道 5 月 27 日,体彩大乐透第 19060 期前区开出号码 01、11、12、18、21,后区开出号码 08、10。本期通过 2.69 亿元的全国发行量,筹集彩票公益金 9709 万元。本期一等奖出现空开。据统计,这是大乐透新规则上市 42 期以来,第 3 次出现头奖空开的现象。之前的两次空开分别出现在第 19030 期、第 19028 期。

二等奖开出 93 注,每注奖金 为 70.94 万元;其中 18 注采用追加投注,每注多得奖金 56.75 万元。追加后,二等奖单注总奖金为 127 70 万元

数据显示,当晚最大的赢家来自江苏无锡,一购彩者凭借一张5注号码、5倍投、75元投入的单式倍投追加票,中出5注追加投注二等奖,单票总奖金收获638万元。

奖号方面,前区 01、11、12、18、21 主要分布在小号区间,开出了 3 号段外的号码。最小号码开出 0 号段上的 01;1 号段上开出 11、12、18,其中 11、12 以连号形式搭档开出;最大号码开出 2 号段上的 21;3 号段上的号码集体"隐身"。

后区开出 08、10 两个偶数、 大号, 其中 08 复制上期 (第 19059期)奖号,该号于最近 5期 之内开出了3次,较热。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为8比2,大号明显占优。

冷号方面,截至目前,前区的 17已有34期没有露面,较冷。此外,前区的25已有33期未现身,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后, 48.33亿元滚存至5月29日(周 三)开奖的第19061期。这一水位 与上期持平。 根据新规则"浮动奖奖金特别规定": 若当期未中出一等奖,则二等奖奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的余额,单注 奖金按注均分,单注最高限额封顶 500 万元。也就是说,当一等奖空开,浮动奖奖金部由二等奖来分配,除非出现封顶 500 万元二等奖,否则不会滚入奖池。这就是为何一等奖空开之后,奖池会毫无变化的原因。

●2019年第21周彩市回顾(5月20日-26日)

体育彩票单周筹集公益金 7.73 亿

■记者于彤报道

5月20日至26日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)通过29.97亿元的发行量,筹集了7.73亿元公益金。当周发行量比去年同期增加4885万元,同比增长1.65%。当周共开出13注500万元及以上头奖,其中体彩大乐透11注,7星彩2注。

大乐透开出 11 注千万头奖

当周大乐透通过 8.53 亿元的发行量,筹集 3.07 亿元公益金。当周发行量比去年同期增加 1.07 亿元,同比增长 14.47%。当周体彩发行量的增长部分多来自在大乐透。

当周大乐透共开出 11 注 1000 万元及以上头奖,其中包括 3 注 1800 万元头奖。浙江、江苏、陕西购彩者分别收获 1 注 1800 万元;河南、福建购彩者各中得 2 注 1000 万元,安徽、广东、江苏、河南购彩者各收获 1 注 1000 万元。

大乐透自第 19019 期实施新规则以来,开出的 241 注头奖全部为 1000 万元及以上大奖,其中包括 86 注 1800 万元追加投注头奖和 155 注 1000 万元基本投注头奖。

由于当周开出的头奖注数不多,奖池比上周略有下降,第 19059 期开奖后滚存 48.33 亿元。

截至第 19059 期开奖结束,体彩大乐透在 2019 年共开出 305 注 500 万元以上头奖,其中包括 269 注 1000 万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例达 88%。

传统足彩头奖数量冷热不均

当周竞猜型游戏通过 19.14 亿元的发行量,筹集了 3.84 亿元 公益金。当周发行量比去年同期 减少 6820 万元,同比降低 3.44%。

竞彩通过 18.35 亿元的发行量,筹集了 3.67 亿元公益金。当周发行量比去年同期减少 8071万元,同比降低 4.21%。

当周传统足彩 14 场胜平负、任选9 场各开奖 2 期,4 场进球、6 场半全场各开奖 3 期,分别比上周少 1 期,通过 7858万元的发行量,筹集了 1728万元公益金。当周发行量比去年同期(14 场胜平负、任选9 场、4 场

进球、6 场半全场各开奖 2 期)增加 1251 万元, 同比增长 18 93%。

5月20日开奖的第19070期开出35注27万元头奖,竞猜场次为5场意甲、3场瑞典超、6场挪超,其中挪超萨堡主场负于兰赫姆的猜对比例最低,为8.50%。5月26日开奖的第19071期头奖空开,二等奖也仅开出5注,单注奖金74万元,奖池滚存870万元,当期竞猜场次为1场德国杯、2场意甲、1场西班牙国王杯、4场法甲、4场瑞典超、1场挪超,共有3场比赛猜对比例不足10%,其中挪超瓦勒

伦主场负于利勒斯的猜对比例最低,仅为 6.07%。

目前,欧洲五大联赛均已结束,竞猜型游戏进入"淡季",更多的"小联赛"将进入竞猜赛程,为购彩者带来更多选择。

当周任选 9 场有两期开奖, 5 月 20 日开奖的第 19070 期开出 5314 注 2228 元头奖, 5 月 26日开奖的第 19071 期开出 79 注 13 万元头奖, 当期全包投注仍可盈利。

截至当周开奖结束,传统足彩在 2019年共开出 75 注 100万元以上大奖,其中包括 8 注 500万元。

7星彩开出 2 注 500 万头奖

当周7星彩通过3909万元的发行量,筹集了1446万元公益金。当周发行量比去年同期增加445万元,同比增长12.86%。当周开出2注500万元头奖,分落山东和云南。截至第19060期开奖结束,7星彩在2019年共开出29注头奖,其中23注为500万元大奖。

当周排列 3 通过 1.16 亿元的发行量,筹集了 3961 万元公益金。当周发行量比去年同期增加86万元,同比增长 0.75%。当周共有 3 期返奖率超过 53%,5 月 21日开奖的第 19134 期返奖率为65%,5 月 23 日开奖的第 19136 期返奖率达 70%,5 月 24 日开奖

的第 19137 期返奖率超过 87%。

当周排列 5 通过 7442 万元 的发行量,筹集了 2753 万元公益 金。当周发行量比去年同期增加 383 万元,同比增长 5.43%。当周 开出 268 注 10 万元大奖,共有 2

期返奖率超过 53%,5 月 21 日开 奖的第 19134 期返奖率为 55%,5 月 24 日开奖的第 19137 期返奖率达 68%。截至第 19139 期开奖结束,排列 5 在 2019 年共开出 22596 注 10 万元大奖。

附:2019年第21周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.53 亿	3.07 亿	1.07 亿	14.47%
7星彩	3909 万	1446 万	445 万	12.86%
排列 3	1.16 亿	3961万	86 万	0.75%
排列 5	7442 万	2753万	383 万	5.43%
传统足彩	7858 万	1728万	1251 万	18.93%
竞彩	18.35 亿	3.67 亿	-8071 万	-4.21%
合计	29.97 亿	7.73 亿	4885 万	1.65%

●省市专递

清洁健身步道 维护健身器材

重庆体彩举办主题党日活动



修补维护健身器材

5月23日, 重庆体彩中心 党总支在重庆市九龙坡区云岭 山健身步道开展了"学条例健体 魄体彩人在行动"主题党日活 动。中心全体党员和入党积极分 子参加了本次活动。

云岭山步道是体彩公益金 资助修建的全民健身步道之一, 位于重庆市九龙坡区中梁山街 道共和村云岭山森林公园,长约 4公里,是离主城区较近的自然 山林登山步道,也是首批市级命 名的全民健身登山步道。因年久 失修,部分健身器材损坏严重, 健身步道上也散落着不少白色 垃圾。

活动中, 重庆体彩党总支

书记张小波带领大家再次学习了《重庆市全民健身条例》(以下简称《条例》)和《重庆体育"1+5+1"行动计划》,并详细解读了《条例》亮点;向市民发放了《全民健身倡议书》和体彩公益宣传单;维修了健身器材,清洁了健身步道。

重庆体彩中心的党员们对 损坏的健身器材一一修护,除 锈、打磨、上漆……经过一番热 火朝天的修补维护,健身器材焕 然一新。大家一边攀登,一边清 理路上的垃圾。一路上,往来游 客络绎不绝,共发放《全民健身 倡议书》和体彩公益宣传单 200 余份。 (渝彩)

针对中小奖级进行

福建体彩推出顶呱刮加奖活动

为回馈广大购彩者对即开型体育彩票的关注和支持,福建省体彩中心于5月15日至6月18日开展全省统一营销活动。

参与本次活动的票种为在 福建省范围内授权销售的面额 20元的"吉祥如意""西游记"、 面额 10元的"跃龙门""出7制 胜"、面额 5元的"金光闪烁7" 等5款即开票。

活动期间,凡购买"吉祥

如意""西游记""跃龙门""出7制胜""金光闪烁7",单张彩票中奖金额累计为50元(含)至60元(含)者,除领取相应中奖金额外,可额外获赠价值50元任意即开票;单张彩票中奖金额累计为300元(含)至500元(含)者,除领取相应中奖金额外,可额外获赠价值300元任意即开票。

(宗合)

附:赠票对照表					
票种	中奖金额	赠票金额			
吉祥如意、西游记、跃龙门、	50元(含)-60元(含)	50 元			
出7制胜、金光闪烁7	300元(含)-500元(含)	300 元			